私募債および道銀エコ私募債発行企業のご案内

ほくほくフィナンシャルグループ

弊行は、下記のとおり、私募債および道銀エコ私募債を引受しましたのでお知らせします。 道銀エコ私募債の発行は企業規模、財務、収益内容についての厳しい発行基準(適債基準)を クリアし、かつ環境保全に積極的に取り組んでいることが必要であり、道銀エコ私募債発行企業は 環境配慮型優良企業として社会的評価がなされています。

私募債の概要	
1 22 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	
銘柄	互信ホールディングス株式会社 第2回無担保社債
ZH 117	(北海道銀行保証付)
発行額	7千万円
発行日	平成30年3月7日
期間	7年
資金使途	事業資金
道銀エコ私募債の概要	
銘柄	互信ホールディングス株式会社 第3回無担保社債
	(北海道銀行保証付)
発行額	3千万円
発行日	平成30年3月7日
期間	5年
資金使途	事業資金
発行企業概要	
企業名	互信ホールディングス株式会社
設立	昭和49年8月
所在地	札幌市南区南34条西11丁目7番1号
代表者	代表取締役 平島 誉久
資本金	4百万円
業種	燃料卸売業
ホームページ	https://www.goshin-group.co.jp/index.html
事業内容・ エコ活動等	タクシー業を中心としたグループ14企業の統括企業です。観光ジャンボタクシーや福祉タクシーなど変革に対応した設備を積極的に導入しています。 直近ではエネルギー使用量の削減やエコドライブの推進など、環境に配慮した経営にも取り組み、平成30年2月に「さっぽろエコメンバー」に登録し、エコ企業として認定を受けました。

北海道銀行は、環境に配慮した経営を行っている企業を応援しています。



